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Σχόλιο Αγοράς

Μικτή ήταν χθες η εικόνα στο ΧΑ, ενώ σε αρνητικό έδαφος ως επί 
το πλείστον κινήθηκε η υπόλοιπη Ευρώπη. Αντιθέτως, κέρδη είδαν 
οι αμερικανικές μετοχές με πρωταγωνιστή  τον τεχνολογικό δείκτη 
Nasdaq. Επίσης, μεγάλη μεταβλητότητα εμφανίζει το κεντρικό 
χρηματιστήριο της Κίνας κάτι που ενδέχεται να συνεχιστεί για το 
επόμενο διάστημα καθώς υπάρχει αμφιβολία για το αν τα μέτρα 
της κυβέρνησης της χώρας για την οικονομία θα είναι αρκετά για 
να οικοδομήσουν εμπιστοσύνη.  Στο εσωτερικό, ο ΓΔΧΑ δείχνει 
εγκλωβισμένος σε στενό εύρος τιμών που ακόμα και η χθεσινή 
θετική εξέλιξη από τον FTSE Russell δεν μοιάζει ικανή να οδηγήσει 
σε άμεση ανοδική διαφυγή. Η σημερινή ατζέντα περιορίζεται 
κυρίως στις εβδομαδιαίες αιτήσεις ενυπόθηκων δανείων και στα 
αποθέματα χονδρικής στις ΗΠΑ. Στο επίκεντρο θα βρεθούν τα 
πρακτικά της FED το βράδυ. 
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,427.3 +10.4% -0.2%

FTASE 25 FTASE 3,448.0 +10.4% -0.5%

FTSEM 40 FTSEM 2,293.7 +1.9% -0.2%

FTSEA 140 FTSEA 822.3 +10.1% -0.6%

MSCI WORLD MXWO 3,694.3 +16.6% +0.42%

MSCI EMERG MXEF 1,156.2 +12.9% -2.33%

SXXP 600 SXXP 516.6 +7.9% -0.55%

DAX DAX 19,066.5 +13.8% -0.20%

FTSE 100 UKX 8,190.6 +5.9% -1.36%

CAC 40 CAC 7,521.3 -0.3% -0.72%

PSI 20 PSI20 6,668.6 +4.3% -0.37%

IBEX 35 IBEX 11,734.7 +16.2% +0.15%

FTSEMIB FTSEMIB 33,733.9 +11.1% -0.24%

DOW JONES DJI 42,080.4 +11.6% +0.3%

NASDAQ CCMP 18,182.9 +21.1% +1.4%

S&P 500 SPX 5,751.1 +20.6% +1.0%

NIKKEI 225 NIKI 38,937.5 +16.4% -1.00%

SHENZ 300 SHSZN 4,256.1 +24.0% +5.93%

HANG SENG HSI 20,926.8 +22.8% -9.41%

EUR/USD 1.0980 -0.5% +0.04%

BRENT BRENT 77.18 +0.2% -4.63%

CRUDE OIL NYMEX 73.57 +2.7% -4.6%

GOLD GOLDS 2,621.83 +27.1% -0.79%

SILVER XAG 30.67 +28.9% -3.21%

Nat GAS NG1 2.73 +8.7% -0.5%

ALUMIN LMAHDY 2,554.75 +8.9% -3.41%

COPPER HG1 445.65 +14.5% -2.4%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

LAMDA DEVELOPMEN 2.67% CENERGY HOLDINGS -2.05%
SARANTIS 1.50% COCA-COLA HBC AG -1.77%

GEK TERNA 1.28% NATL BANK GREECE -1.53%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Wednesday, October 09, 2024



Εταιρικές Ανακοινώσεις
CPLP: Γενική Συνέλευση.
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

14:00 ΗΠΑ:  Αιτήσεις Ενυπόθηκων δανείων (Οκτ 4 ) -1,3%

17:00 ΗΠΑ:  Αποθέματα χονδρικής μηναιία βάση (Αυγ) 0,2% 0,2%

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 FTSE Russell: Υπό αξιολόγηση για ένταξη στις αναπτυγμένες αγορές το ελληνικό Χρηματιστήριο.

Η Ελλάδα θα προστεθεί στη Λίστα Παρακολούθησης για πιθανή αναβάθμισης από το καθεστώς «Προηγμένης Αναδυόμενης» σε «Αναπτυγμένη Αγορά», γνωστοποίησε σήμερα ο οίκος FTSE.

Η Ελλάδα πληροί τις ακόλουθες απαιτήσεις για την απόκτηση του καθεστώτος Αναπτυγμένης Αγοράς:

 • τα είκοσι δύο κριτήρια ποιότητας των αγορών FTSE.

 • τις ελάχιστες απαιτήσεις κεφαλαιοποίησης της αγοράς και πλήθους τίτλων, με βάση τα στοιχεία από το κλείσιμο στις 28 Ιουνίου 2024, και

 • έχει βαθμολογία σε ότι αφορά το κατά κεφαλήν Ακαθάριστο Εθνικό Εισόδημα (GNI) «Υψηλό».

Η Ελλάδα διατηρεί αξιολόγηση πιστοληπτικής ικανότητας «κερδοσκοπική» με βάση τη χαμηλότερη αξιολόγηση πιστωτικού κινδύνου που έχει εκχωρηθεί στην Ελλάδα από τους τρεις κύριους οργανισμούς 

αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας. Απαιτείται αξιολόγηση πιστοληπτικής ικανότητας βαθμού «Επενδύσεις», με προοπτική που δεν βαθμολογείται ως «αρνητική» για μια αναταξινόμηση στην κατάσταση 

ανεπτυγμένης αγοράς.

Κατά συνέπεια, μετά τις συστάσεις που έλαβε από τις αρμόδιες επιτροπές το Συμβούλιο του δείκτη FTSE Russell αποφάσισε να προσθέσει την Ελλάδα στη λίστα παρακολούθησης ως μέρος της ετήσιας 

ανασκόπησης των αγορών μετοχών του Σεπτεμβρίου 2024 για πιθανή αναταξινόμηση από το καθεστώς «Προηγμένης Αναδυόμενης» σε «Αναπτυσσόμενη Αγορά».

Ο FTSE Russell θα παράσχει μια ενημέρωση σχετικά με την κατάσταση της Λίστας Παρακολούθησης της Ελλάδας ως μέρος της ενδιάμεσης ενημέρωσης τον Μάρτιο του 2025.

Χατζηδάκης: Εξαιρετική είδηση

«Η αναβάθμιση της κατάταξης του Χρηματιστηρίου Αθηνών με στόχο την επάνοδό του στην κατηγορία των ανεπτυγμένων αγορών από τον οίκο FTSE Russell είναι μια εξαιρετική είδηση για την Ελλάδα», δηλώνει ο 

υπουργός Οικονομικών.

«Είναι αποτέλεσμα των θετικών εξελίξεων στην οικονομία, των θετικών προοπτικών που διανοίγονται αλλά και των συγκεκριμένων επιτυχημένων κινήσεων της κυβέρνησης στον τομέα των αποκρατικοποιήσεων. 

Αναφέρω ενδεικτικά την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ΔΕΗ, την εισαγωγή των μετοχών του αεροδρομίου Ελ. Βενιζέλος στο Ελληνικό Χρηματιστήριο, την πώληση μετοχών της Helleniq Energy. Και κυρίως - 

λόγω μεγέθους και ειδικού βάρους των τραπεζών στην οικονομία - την ολοκλήρωση της αποεπένδυσης του ΤΧΣ από τις συστημικές τράπεζες αλλά και τις εξελίξεις σε σχέση με τον πέμπτο τραπεζικό πυλώνα.

Το Ελληνικό Χρηματιστήριο οδεύει προς την ένταξη στις κορυφαίες κεφαλαιαγορές του κόσμου. Και αυτό δημιουργεί προϋποθέσεις για περαιτέρω εισαγωγή κεφαλαίων στη χώρα, βελτίωση των συνθηκών 

χρηματοδότησης για τις εισηγμένες επιχειρήσεις, παραγωγικές επενδύσεις και νέες θέσεις εργασίας».

Euro2day.gr

AEGEAN: Αύξηση 5% στην επιβατική κίνηση στο 9μηνο 2024.

Ξεπέρασε τους 12,5 εκατομμύρια επιβάτες κατά τους πρώτους εννέα μήνες του 2024 η επιβατική κίνηση της AEGEAN, σημειώνοντας 5% αύξηση συγκριτικά με την προηγούμενη χρονιά, ενώ μετέφερε 

περισσότερους από 5,3 εκατ. επιβάτες το 3ο τρίμηνο, διατηρώντας σταθερά υψηλά την επιβατική κίνηση.

Η εταιρεία και κατά το 3ο τρίμηνο του έτους συνέχισε να αναπτύσσεται προσφέροντας περισσότερες από 6,3 εκατ. θέσεις (+2% σε σχέση με πέρυσι), με τις συνολικά προσφερόμενες θέσεις για το εννεάμηνο 2024 

να έχουν ξεπεράσει τις 15,2 εκατ. θέσεις, αυξημένες κατά 6% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. 

Ειδικότερα, κατά το 3ο τρίμηνο η επιβατική κίνηση στο δίκτυο εσωτερικού κατέγραψε σταθερή ανοδική τάση, σημειώνοντας αύξηση 6%, ενώ η επιβατική κίνηση του δικτύου εξωτερικού σημείωσε μικρή πτώση 3% 

σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2023 αποτυπώνοντας κυρίως τη μείωση της δραστηριότητας στο Ισραήλ και ευρύτερα στη Μέση Ανατολή (Βηρυτό, Αμάν), αλλά και τον σημαντικό περιορισμό της 

δραστηριότητας σε ναυλωμένες πτήσεις που επιλέχθηκε για την αντιμετώπιση της στενότητας στη διαθεσιμότητα αεροσκαφών. Επιπλέον, η ανάπτυξη του δικτύου εσωτερικού εξακολουθεί να τροφοδοτείται από την 

αυξανόμενη κίνηση από/προς τους μεγάλους ευρωπαϊκούς κόμβους μεγάλων αποστάσεων (Φρανκφούρτη, Λονδίνο, Κωνσταντινούπολη, Ντουμπάι), κυρίως μέσω της Αθήνας αλλά και της Θεσσαλονίκης, όπου 

κατέγραψαν 3% αύξηση στην κίνηση εξωτερικού, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι οι απευθείας συνδέσεις εσωτερικού από τη Θεσσαλονίκη προς την περιφέρεια της χώρας, όπου η AEGEAN επιχειρεί πλέον από και 

προς 15 προορισμούς στην Ελλάδα, σχεδόν διπλασιάστηκε σε σχέση με πέρυσι.  

Για το 4ο τρίμηνο η AEGEAN, στοχεύοντας πάντα στην άμβλυνση της εποχικότητας και τη διεύρυνση της τουριστικής περιόδου, προσφέρει 4,5 εκατ. περισσότερες θέσεις συνολικά σε σχέση με πέρυσι (+7%) 

αυξάνοντας τη δραστηριότητα της από και προς Λονδίνο (μια ακόμη καθημερινή πτήση προς Heathrow), Τουρκία (μια ακόμη καθημερινή πτήση από/προς Κωνσταντινούπολη), Κύπρο (μια ακόμη καθημερινή πτήση 

από Αθήνα και έως 4 εβδομαδιαίες πτήσης από Θεσσαλονίκη), Βαλκάνια (περισσότερες πτήσεις προς Αλβανία, Σερβία, Μολδαβία, Βουλγαρία) και Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, με ένα νέο δρομολόγιο στο Άμπου 

Ντάμπι που ξεκινά να επιχειρεί στις 27 Οκτωβρίου.

Ειδικότερα, η AEGEAN, συνεχίζοντας τη στρατηγική αύξησης της δραστηριότητάς της στην αγορά της Τουρκίας, αυξάνει την παρουσία της στα υπάρχοντα δρομολόγια από Αθήνα προς Κωνσταντινούπολη και 

Σμύρνη σε 4 καθημερινά ήδη από τον Οκτώβριο του 2024 και 5 εβδομαδιαία αντίστοιχα από το θερινό πρόγραμμα 2025 και προσθέτει νέες απευθείας πτήσεις από Ηράκλειο, Μύκονο, Ρόδο και Σαντορίνη προς 

Κωνσταντινούπολη. Πιο συγκεκριμένα, από τον Απρίλιο του 2025 και καθ’ όλη τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου το Ηράκλειο και η Σαντορίνη θα συνδέονται με την Κωνσταντινούπολη με 2 εβδομαδιαίες 

πτήσεις, οι οποίες θα αυξηθούν σε 4 την περίοδο αιχμής, ενώ από τον Ιούνιο του 2025 απευθείας πτήσεις από και προς την Κωνσταντινούπολη θα πραγματοποιούνται και από τη Μύκονο και τη Ρόδο (2 

εβδομαδιαίες πτήσεις αντίστοιχα).

Play VideoΣημειώνεται ότι, η AEGEAN έχει καταγράψει 50% αύξηση τόσο στη δραστηριότητα, όσο και στην επιβατική κίνηση στην αγορά της Τουρκίας για το 2024 και έως το τέλος του χρόνου αναμένεται να 

μεταφέρει περισσότερους από 400 χιλ. επιβάτες, προσφέροντας περισσότερες από μισό εκατομμύριο θέσεις, ενδυναμώνοντας την παρουσία της στη συγκεκριμένη περιοχή και διευρύνοντας σημαντικά τις επιλογές 

των επιβατών. 



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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